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Інформація щодо досягнень галузі 
фізичної культури та спорту впродовж 2019 року
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА МАСОВИЙ СПОРТ 
Загалом впродовж року в області проведено близько 540 обласних фізкультурно-оздоровчих заходів, в яких взяли участь близько 80  тис. осіб. Серед найбільш промоційних: Спортивні Ігри Львівщини, «Мама, тато, я – спортивна сім’я», «Спорт для всіх – радість життя», «Ти зможеш, якщо зміг я!», «Олімпійське лелеченя», «Олімпійське літо», «Олімпійська зима», «Олімпійський урок», «Олімпійський тиждень», Універсіада Львівщини, Спартакіада Львівщини серед студентів коледжів, «Ігри Героїв», традиційне масове сходження «Говерляна -2019», галузеві спартакіади тощо.

Спортивні Ігри Львівщини – наймасштабніший фізкультурно-оздоровчий проект серед збірних команд районів, міст обласного значення та ОТГ. Впродовж 2019 року відбулися змагання з 16 видів програми (у 17 населених пунктах). 

Загалом у змаганнях у трьох категоріях «дорослі 18+», «ветерани 40+» та «люди з інвалідністю» взяли участь понад 3 тис. осіб у складі 34 команд (20 команд районів, 9 – міст обласного значення та 5 – ОТГ).
Серед спортивно - іміджевих проектів  варто відзначити:  відкриті спортивні змагання серед сільських школярів Львівської, Івано-Франківської, Донецької та Луганської областей «Схід і захід разом!»,  веломарафон «Гранд Фондо», Міжнародний турнір з тенісу настільного «Кубок А.Строкатова», веломарафон «Львівська сотка. Осінь», відкритий кубок Львівщини з футзалу.
Впродовж 2019 року проведено 55 обласних заходів серед  сільського населення, у яких загалом взяли участь близько 3,5 тисяч учасники.

Серед наймасовіших: «Хто ти, майбутній Олімпієць?», «Золотий колос України», «Краще спортивне село Львівщини 2019», «Ігри громад» серед команд ОТГ, «Козацькі забави», спортивно-розважальні заходи у програмі етно-ярмарку «День гарбуза» тощо. Загалом впродовж 2019 року на заходи серед сільського населення використано близько 384 тис. грн (в т.ч. 300,8 тис. грн з обласного бюджету та 83,2 тис. грн. позабюджетних коштів).

У змаганнях з 5 видів спорту за програмою Cпартакіади серед депутатів всіх рівнів рад Львівщини на всіх етапах загалом взяли участь близько 1 тис. осіб. У Всеукраїнській Спартакіаді (6-11 червня 2019, м. Чорноморськ) збірна команда Львівщини посіла  6 загальнокомандне  місце. 

У Спартакіаді Львівщини серед команд державних службовців загалом взяли близько 300 осіб. У Всеукраїнській Спартакіаді серед команд державних службовців (23-28 вересня 2019, м.Ужгород) збірна області посіла 2 загальнокомандне  місце, здобувши 5 медалей в окремих видах спорту. 

Активну роль у розвитку галузі фізичної культури та спорту Львівщини займають представники 80-тої окремої десантно-штурмової бригади Збройних сил України та Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, які впродовж звітного року успішно представляли Львівщину у всеукраїнських змаганнях з самбо, гирьового спорту, армспорту, кросфіту, регбі, футболу, рукопашного бою, швидкісної стрільби, спортивного орієнтування, плавання тощо.
Набирає сили також інформаційно-просвітницька кампанія «Спорт мовою оригіналу».  Впродовж  2019 року в засобах масової інформації та на інтернет-ресурсах вийшла низка статей та інтерв’ю  про провідних спортсменів Львівщини, в т.ч. спортсменів з інвалідністю. 

З метою промоції та підняття престижу фізичної культури та спорту в області щомісячно на урочистій церемонії вшановують найкращого спортсмена та його тренера, з врученням грошових премій, пам’ятних відзнак та подарунків від спонсорів, а фотозображення спортсмена розміщується на білбордах Львова у рамках соціальної реклами.

РОЗВИТОК СПОРТИВНО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
На території області функціонує понад 5,7 тисяч спортивних споруд.

Всього у 2019 році у населених пунктах Львівщини в рамках Комплексної програми облаштовано 89 спортивних майданчиків (у 2018 році – 98), з них 25 – зі штучним (трав’яним) покриттям, 4 – з наливним покриттям, 60 – із тренажерним обладнанням. Загалом на будівництво спортивних майданчиків у 2019 році було передбачено 25 млн грн з обласного бюджету та понад 17 млн грн з місцевих бюджетів.

В рамках реалізації Державної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» у 2018-2019 роках збудовано                   33 футбольних поля (у 2017-2018 році – 18 полів).   
На стадіоні «Арена Львів» був облаштований  новий напівштучний газон з травою двох сортів, загальною вартістю близько 9 млн грн (в т.ч. 7 млн грн з державного бюджету).
На Львівщині за кошти бюджету розвитку обласного бюджету та державного фонду регіонального розвитку реалізовано 7 проектів. 

З державного бюджету у 2019 році виділено 11,966 млн  грн. та розпочато  облаштування 12 багатофункціональних спортивних комплексів, будівництво яких завершиться у 2020 році.  

12 липня, відбулося урочисте відкриття капітально відремонтованого басейну Буської ДЮСШ. Загальна вартість робіт склала 12,15 млн грн (ДФРР -3 млн грн, обласний бюджет -500 тис грн, місцевий бюджет - 819 тис грн).

У вересні завершена реконструкцію спортивного залу ігрових видів спорту Львівської обласної ДЮСШ на загальну суму близько 2 млн грн.

У 2019 році на реалізацію заходів розвитку спортивної інфраструктури з різних джерел фінансування було використано понад 130,0  млн грн.

СПОРТ ВИЩИХ ДОСЯГНЕНЬ
У Львівській області розвиваються понад 80 видів спорту, якими загалом займаються понад 74,5 тисячі осіб, ще близько 300 тисяч осіб залучені до фізкультурно-оздоровчої діяльності.

На території області впродовж 2019 року відбулося 32 міжнародних спортивних заходів (упродовж 2018 року – 28), 149 всеукраїнських змагань з олімпійських та неолімпійських видів спорту (у 2018 році – 113), 32 навчально-тренувальних зборів збірних команд України, понад 300 обласних змагань (у 2018 році – 300). 
У звітному році забезпечена участь у всеукраїнських змаганнях близько         5 тисяч спортсменів-представників Львівщини.

У 2019 році до складів національних збірних команд України з олімпійських та неолімпійських видів спорту увійшло 745 спортсменів Львівщини, що складає 9,8% від загальної кількості спортсменів – членів збірних команд України (у 2018 році – 742).

Загалом впродовж 2019 року на чемпіонатах світу та Європи представниками Львівщини здобуто 106 медалей з олімпійських та неолімпійських видів спорту (у 2018 рік – 135).

П’ятеро львів’ян здобули ліцензії на участь в Олімпійських іграх 2020 року, які відбудуться у Токіо (Олександр Петрів та Павло Коростильв - кульова стрільба, Алла Черкасова та Оксана Лівач – вільна боротьба, Христина Погранична – художня гімнастика).

До складу національної збірної команди України у ІІ Європейських іграх в Мінську (Республіка Білорусь) від Львівщини увійшли 20 спортсменів  та 9 тренерів. Наші спортсмени  загалом здобули  8 медалей (2 золоті, 3 срібні та 3 бронзові медалі).  

6  львів’ян  готуються до участі у зимових Юнацьких Олімпійських іграх у січні 2020 року в Лозані (Швейцарія).

Впродовж року спортивна еліта Львівщини поповнилася на 25 Майстрів спорту України міжнародного класу, 125 Майстрів спорту України, 6 Заслужених майстрів спорту, 10 Заслужених тренерів України.

За результатами виступів на офіційних змаганнях міжнародного та державного рівня з олімпійських видів спорту щоквартально спортсменам та тренерам  вручаються  грошові винагороди. На ці видатки в обласному бюджеті 2019 року було передбачено 1,7 млн  грн (у 2018 році – 1,1 млн  грн). Впродовж 2019 року премії отримали 460 осіб.

У жовтні розпорядженням голови Львівської ОДА  трьом провідним спортсменам та тренеру передано у приватну власність земельні ділянки на околиці Львова (площею по 0,1 га). Зокрема землю отримали шахістки Марія та Анна Музичук, боксер Андрій Котельник та тренер з боксу Дмитро Сосновський.

Серед яскравих спортивно-масових заходів 2019 року варто відзначити:  півмарафон «LVIV HALF MARATHON» (9 червня), футбольні матчі кваліфікаційного відбору до чемпіонату Європи 2020 року між командами України та Сербії  та України – Люксембургу на стадіоні «Арена-Львів» (10 червня),  урочистості з нагоди 70-річчя ватерпольного клубу «Динамо-Львів» (23 червня), урочистості з нагоди 125-річчя українського та львівського футболу (14 липня), Міжнародний турнір з тенісу ITF LION CUP до 18 років (8-14 липня), Міжнародні змагання з велосипедного спорту на треку «Lviv Open Cup» (15-17 серпня), відкритий Кубок Львівщини -2019 з футзалу (28-31 серпня), кваліфікаційній матч з футболу до Чемпіонату Європи 2021 серед національних жіночих  збірних команд України та  Німеччини (3 вересня), Єврокубок з  гандболу серед  жіночих команд  України та Азербайджану (9 вересня),   Міжнародні змагання зі стрільби з лука «Золота осінь 2019» (10 вересня),  веломарафон «Львівська сотка» (28 вересня), Міжнародний турнір  з боксу серед чоловіків  класу «А» «Кубок Лева - « LVIV BOXING CUP» (7-13 жовтня), змагання зі стендової стрільби «Кубок захисника України» (25-27 жовтня), серія автоперегонів «Ворота Укрїани», «Зимові вершини, «Гран Прі Леополіс», «Ралі Галіція»  тощо.

СОЦІАЛЬНА ІНКЛЮЗІЯ ТА ІНТЕГРАЦІЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ
Серед осіб з інвалідністю в області відбулися 6 обласних змагань, 7змагання  у рамках  Комплексних V спортивних ігор Львівщини для людей з інвалідністю, 25  навчально-тренувальних зборів для спортсменів з інвалідністю Львівщини в рамках підготовки до чемпіонатів України, 9 чемпіонатів України, 15  реабілітаційно-спортивних зборів  та 28 навчально-тренувальних зборів для паралімпійських та дефлімпійських  національних збірних команд України. Загалом впродовж звітного періоду 157 спортсмени з інвалідністю Львівщини взяли участь у всеукраїнських та міжнародних змаганнях з 18 видів спорту та здобули 132 медалі різного ґатунку.

В обласному етапі спартакіади серед дітей з інвалідністю «Повір у себе» взяло участь 301 юних спортсменів. За результатами обласних фінальних змагань (129 учасників) 30 представників Львівщини взяли участь у змаганнях Всеукраїнської спартакіади «Повір у себе» в 5 окремих видах спорту (настільний теніс, легка атлетика, голбол, шахи, плавання)  і  здобули 31 медаль різного ґатунку. 

У липні Львів на належному рівні приймав чемпіонат Європи з шахів серед спортсменів з вадами слуху, у якому взяли участь  близько 200 спортсменів - представників з 21 країни  світу.
7 представників Львівщини (5 керлінг і 1 лижні перегони)  у складі національної збірної команди України прийняли участь у ХІХ зимових Дефлімпійських іграх (12-21 грудня  2019,  Італія).
Реабілітація учасників бойових дій засобами фізичної культури та спорту організована у 14 закладах/організаціях області. 

Загалом в області 147 спортивних споруд можуть бути використані для занять фізичною культурою та спортом ветеранами бойових дій на безоплатній основі.
До систематичних занять фізичною культурою і спортом в області загалом залучено понад 2 тис. осіб - учасників АТО/ООС, з них у змаганнях взяли участь понад 350 осіб. 

У закладах системи «Інваспорт» Львівщини систематично тренуються 6 учасників АТО/ООС (стрільба з лука серед спортсменів з УОРА).

У Всеукраїнських змаганнях «Ігри Нескорених»  (м. Київ 14.09.2019) взяли участь 45 представників Львівщини. До  складу національної збірної України на Invictus Games 2020 було обрано 20  осіб, серед них 4 представники Львівщини.
Начальник управління
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